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Giin. high, a 10%in. square-shape vase, enamelled in figures,
and a pair of black and green ginger jars and covers,
3 wood stands and 1 cover
137 Oriental. A Celadon ginger jar and cover, and a pair of blue '.;W‘f--

and white plates, wood stands
5:. A pair of ebony carved figures of Kneeling Negroes, 21},
-d—l"-'----"
139

136 Oriental. A 9in. blue and white ginger jar and cover, another, % u?‘

high, supporting 2 elephant ivory tusks with silver mounts,
repoussé in elephants, deer, birds, foliated scrolls, etc.
A 16th Century carved wood and plaster figure of a WGE;H o/~

holding a child, decorated green and gilt ﬂlsﬂn

140 A pair of Davenport leaf-shape sweetmeat dishes, a Doulton g/, 1
vase, 4 other pieces, and a Delft blue and white tiled plaque
—a River Scene, Winter, framed

141 A French clock with enamelled dial in ormolu case with painted ) az -
porcelain plaques and chased in scrolls and boys, anda, m
porcelain vase surmount, 28in. high

142 A Derby china oblong shaped tray, the centre painted in flowers, '1]-.,-1 -
and borders in flowers and gilt, 19in. wide, a china group—
Bacchanals, and a Swansea tureen and cover

143 A pair of Nankin blue and white octagonal-shape dishes, L-‘qfn
decorated in river scenes, buildings, etc., 20in, wide

144 A Staffordshire blue and white well dish, decorated river scene | %
with man in boat, 2 other dishes, and a set of 4 Spode blue
and white plates, decorated in view on the Tiber

145 A Canton china bowl, enamelled inside and out in panels of 4 f:,w
figures, insects, flowers, birds, etc. in colours, 154in. diam.

146 A 14in. Delft blue and white circular dish, Chinese decoration, |

' L\ and a Chinese sang-de-boeuf gourd-shape bottle, 63in. high
0y —/j__@ A pottery toddy bowl and cover with native mask handles

and belt of Indian figures, etc. in relief, inscribed * The
Leeds Savage Club firewater pol”’, and * all are slaves bt
Savages”, 12in. high :

148 A clock with porcelain dial in brass case, chased in boy figure, 5 5‘7__
flowers and foliage, and pierced, 14dn. high

149 A pair of old Bristol blue and gilt glass bottles, inscribed, a -
silver napkin ring, and a gilt box with tortoiseshell and \:7__
mother-o’-pear] inlaid lid

150 A pair of 6in. Oriental china figures of Cockerels, 2 other a57_
figures, and a Rockingham dog mask money box

151 An old Dutch eut-glass beaker, engraved with lady and horse, ;G.’{ =
and mnscription on the reverse
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170 Four Oriental figures of Boys, enamelled in colours, and .r-i-}.-
another pair of figures holding vases, Gin. high

171 An Oriental porcelain tea service, decorated in insects, flowers 1.‘2.{{,
and foliage, on a green ground, 16 picces

172 A 24in. Persian brass temple lantern, repoussé, a bell-shape 7 ¢/ /.6
bowl, rope edge, 13in. diam., a pair of Indian brass cobra ¥
handle vases, and 3 others

173 Three Japanese carved ivory groups—Artizans, wood stands 2 & /-

174 A pair of 8in. Oriental bronze vases, chased in peonies, 1
other, and a pair of 7}in. jars and covers, enamelled in / if{'-*
figures, blue ground and gilt

175 A chased ormolu circular-top table on porcelain and ormolu ~ /J_,
pillar and scroll base, and a plaster bust of Nelson,

‘/ N 29in. high
'.rhqf‘:;;;“i]'lfﬁi A marble column, decorated with laurel leaves in relief,

3ft. 11in. high, Hope Collection .

177 A bronze figure of the Praxiteles Hermes holding the Infant ;,:-’-3 -

Dionysos, by Miss Emmeline Halse, 22}in. high R
2. 178/ An Adam marble urn and cover, carved in flutings and festoons ‘ £ |
— of bay leaves, on circular base and scagliola pedestal 73 fr-kajs :

179 Battersca Enamel. An etui case, an oblong box, decorated g&\‘
with figures on lid, and a pink enamel patch box 16/ i

180 Two old English stone-ware bellarmines, 94in. and Sin. high '7

181 An early Italian alabaster figure of a Female, 114n. Aigh, and fd Ao,
a marble bas relief—Head of Augustus Caesar, framed 57--‘

182 A French porcelain vase, painted in panels of flowers, on an / / ; ‘;/_ o
apple-green and gilt dotted ground, 94u. high, and a pair .
of flat-shape essence bottles and stoppers

183 Two Chinese porcelain mugs, decorated with urns and sprigs 2 [,..1 -
of flowers in colours and blue and white belts, twisted
handles, Gin. and Hin. high

184 An 1lin. Martin ware pear-shape vase, with blue fohated 4
scrolls in low relief, and a Doulton pottery recessed plaque
—Frogs

185 An old Worcester plate painted in fruits, a Cauldon blue 28] =
and white cream jug, and 4 other pieces

S 186 An old English papier maché oblong tray, decorated in crest 3§ ! -
v, {N' ) and gilt border, and a blotter decorated in Highland scene
':t\_:,\: > \{’: 18 } An early Nottingham alabaster relievo plaque, carved with

: figures of Cows, 18in. and 131in.
(/" 19 e 188" Three coloured illustrations—Incidents in the Zulu War
b\ 517
:r L\Hf

/
' r}:?‘ | Another two—Arctic Scenes
2
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238  An Oriental china bowl decorated in gilt on a mazarin blue g
ground, 1lém. diam., and a Cloisonné and gilt metal l"’
jardiniere, 61in. high

239 An Oriental octagonal-top coffee table, ivory inlaid, on folding LQ l o
stand, and a circular lacquered table decorated in moun-
tain landscape in coloured lacquers :

240 A pair of 12in. Oriental bronze vases, chased in belts of archaic
design, and a bronze sailing vessel with dragon h.t:zu:ﬁ3
and pierced cover, forming an incense burner

241 A Crown Derby circular basket dish encrusted in flowers in the
white, a Continental china plate decorated in figure in
puce, and 9 other pieces

242 A pair of Berlin scroll-shape plaques encrusted in flowers,
an old Staffordshire bust of an officer, a Dutch red lacquered
metal kettle, stand and lamp, decorated in the Chinese
manner, a Pekin enamel fruit bottle, on stand, and 3 other
pieces

243 An Oriental porcelain cup and saucer, fluted, a Hochst cupand ¢ 2?/ o
saucer decorated in ruins in marone, 15 old English cups
and 5 saucers, and 4 other pieces

244 A Minton porcelain oblong plaque painted in exotic birds and 9 &7 -~
flowers in gilt scroll panels, 36in. by 40#n., in walnut frame

245 A sporting picture—Race Horses, oils, Head of an old Man,
oils, an engraving—a Square in Paris, and 1 other Ic"'l{'#

246 Two old English cut-glass decanters and stoppers, a Ware
plate, and 3 other pieces > '%-

247 A china cabaret, comprising :—4 teacups and saucers, a
teapot and cover, a milk jug, a plate, and an oblong tray, 3 } Cf{ 2
in the Derby taste

248 A 12in. Dresden dish, raised decoration in blue and gilt, 2 /é /'
Amherst Japan salad bowls, a 9in. modern Crown Derby

vase, blue and gilt, and a Ware plate
@l ' A wood panel carved with armorial bearings and painted in
S colours, 25in. by 18in., framed, a carved wood crest in
relief, and 2 crests painted in colours
250 Japanese Lacquer. A black lacquered tray decorated in
helmet, quiver and arrows in coloured lacquers, a hanging
basket, a pear-shape vase, on stand, 12in. high, a gilt
lacquer inro, and 5 other pieces
251 Ten Japanese tzubas, 8 kodsuka, a carved wood lotus-shape
bowl, and 3 old English tinsel pictures
252 A timepiece in silver case, in case, and a pair of field glasses
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A bronze figure of Mercury, on black slate square-shape
plinth, 36in. high

Two Italian copper 2-handle water jars, and 1 other

A Japanese gilt lacquered Sake heater with 3 drawers and
silver-mounted liner with pierced silver cover, 3 Japanese
swords in lacquered sheaths, and a brass-mounted coco-
nut pipe

A set of 3 Imari circular dishes, the borders in compartments
of flowers, dragons, birds and diapers, purple, red and gilt,
19%n. diam.

A Japanese cream silk panel, embroidered in flowers and birds
in coloured silks, framed, and a pair of Japanese porcelain
vases, decorated in figures in colours and gilt, 14in. hugh

Eighteen Japanese agate and other knife handles, 2 Egyptian
Ushabti figures, a bronze deity, and a Japanese bronze
mirror

Two Nankin blue and white circular dishes, 133in. and 141in.
diam., an Italian Majolica jug, a beaker vase, decorated in
mermaids, and a china inkstand with cover, surmounted
by figures

DECORATIVE FURNITURE

A mahogany cabinet enclosed by 2 panelled doors, on carved
cabriole legs and ball and claw feet, 2fI. 4in. wide

A mahogany shaving mirror with oblong shelf, on pillar and
circular base

A mahogany corner washstand with shelf and drawer under
and tray stretcher

An ebonized jardiniere stand, on pillar and square base, and
an American walnut easel

A Dutch marquetry piano settee with shaped ends, on cab-
riole legs, seat covered in pigskin

Other Property.

A pair of Italian ebonized high-back chairs, inlaid ivory, on
baluster legs and shaped stretchers

A carved oak chair with railed back, on turned legs and
stretchers

A stained-as-walnut oblong stool, on cabriole legs and ball and
claw feet, seat covered in pink, and another, seat covered in
blue












